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Od 5.2.2007 bude u chemie valentýnská krabička, do které můžete anonymně házet zamilovaná přání, 
která budou dne 14.2.2007 doručena. 
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Čauves všichni! 
Jak je?! Já vím, docela blbá otázka! Je přece škola!!☺ Tak co, přešla už vás bolest hlavy po 
silvestru a šli jste 3.ledna 2007 hrdě do školy a nebo jste si prodloužili prázdniny kvůli pomalu 
doznívající kocovině?!☺ Pro příště si radši vemte „Rychlý špunty“!☺☺ Ale teď už naprosto vážně!  
Přiznávám se, že mě vůbec nenapadá, co vám tady mám psát, tak to trošku radikálně zkrátím! 
Souhlasíte?! Že se vůbec ptám, co?!☺ 
Teď teda o časáku. Pravidelné čtenáře (těch na 100% není moc) bych chtěla uklidnit! Nebojte se, 
že jste prošvihli prosincové vydání časopisu, ani že jsem selhala a nezmohla se nic vydat. Tak to 
opravdu není! Jen tak pro informaci, to co držíte v ruce, je dvojčíslo. Takový malý návrat do 
loňského roku se špetkou současnosti. Je zde vše důležité z prosince včetně Vánočního koncertu 
až po lednový program kina (jediná užitečná věc, že?!).☺ 
Jo, málem bych zapomněla! Tímto vás všechny upozorňuji, že v časopise se nebude v nezdravé 
míře užívat spisovná čeština, nýbrž je zde povoleno aspoň trochu nespisovnosti. Takže žádný 
slovník spisovné češtiny není potřeba! Časák je pro a o studentech, a tak tedy budeme psát 
přibližně stejně jako mluvit (občas se i nespisovnost bude muset omezit). Tímto trošku zpožděně 
začínám nový rok 2007- Jak na Nový rok, tak po celý rok! (v přeneseném slova smyslu). Ano, paní 
profesorko?! 
No, užívejte si života, moc nezanedbávejte školu☺ a ať se vám v novém roce daří! Hodně štěstí, 
zdraví, lásky…(zbytek se nehodí zveřejňovat☺☺)! Prostě, mějte se fajn a nezapomeňte na 
novoroční předsevzetí! 

Tak pa a zase v únoru 
vaše šéfredaktorka 
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Ta škola nás jednou 
zničí! A nemáme ani 
chvilku oddech! To je 
děs!! 

No jo, už aby byly 
prázky! To bude 
pohodička! Jeee, 
ještě půl roku!:( 
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Vídeň trochu jinak 
Ve čtvrtek 14.12.2006 se konal školní zájezd do Vídně. Kolem páté ráno byl 
odjezd od hotelu Cementář, kde jsme se seznámili s průvodkyní, která nás 
od té doby nepřestala zásobovat zajímavými historkami a příběhy o Vídni a 
Rakousku. 
Po povinné prohlídce mě nohy bolely jako kdybych šla celou cestu do 
Rakouska pěšky. A z velmi poučného výkladu jsem toho moc nepochytila 
díky naléhavé myšlence jít si na chvíli sednout někam do tepla. V době 
rozchodu jsem se vůbec nenudila. Spíš sem toho hodně díky své nákupní 
horečce nestihla, protože jsem běhala z obchodu do obchodu a zjišťovala, 
které sponky se mi více hodí k bundě. 
I když jsem ve Vídni byla už po několikáté, toto město mě nikdy nepřestane udivovat zajímavou 
architekturou domů a památek, krásnými parky, obchody, galeriemi a pestrou historií. Trhů je 
tam čím dál více a času na nákupy stále ubývá. Docela mě mrzí, že nebyl delší rozchod ve městě. 
Za hodinu jsem stihla projít jenom tři obchody. 
Kdo si myslí, že se ve Vídni bez němčiny nedomluví, asi tam nikdy nebyl. Někdy se mi zdá, že je 
tam více Čechů než Němců. Pokud si nemůžete vzpomenout  na nějaké slovíčko, zkuste se zeptat 
česky, už dvakrát jsem tímto způsobem uspěla. Nemá cenu s sebou nosit slovník, pokud nemáte 
bezchybnou výslovnost, stejně se asi nedomluvíte, a nebo narazíte na samé turisty, kteří sami 
neví, kudy jdou. Taky jsem se projela dvě zastávky vídeňskou tramvají, ale nedoporučuji to. Stálo 
mě to skoro 2 EURA a celou dobu jsem stála narvaná mezi mou kamarádkou a starou paní, na 
kterou jsem při jedné prudší zatáčce skoro spadla. Docela mě zaujaly sedačky, které vypadaly 
trochu jako rozkládací lehátka, ale bohužel jsem neměla příležitost žádnou vyzkoušet. Asi tam 
nemají pro tramvaje žádné rychlostní omezení, a proto jsem byla ráda, že jsem ve zdraví stihla 
vystoupit na správné zastávce. 
Cesta do Hranic proběhla hladce a dojeli jsme dokonce s hodinovým předstihem. 
Závěrem bych chtěla moc poděkovat všem, kteří návštěvu Vídně zařídili a můžu už jen doufat, že 
se jim příští rok podaří zopakovat svou skvělou práci a umožní nám znovu krásné předvánoční 
zážitky. 

Míša*  
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Murphyho zákony o telefonech 
 

*** Jestliže nestihneš zvednout zvonící telefon a posadíš se, abys vyčkal, zda to náhodou ten 
neznámý volající nezkusí znova, tak on svůj pokus nezopakuje nikdy. 
*** Odesíláte-li zprávu osobě, které chcete vyjádřit náklonnost, bude vždy odeslána vaší 
přítelkyni/manželce. 
*** Tělo ponořené do vany způsobí, že začne zvonit telefon. 
*** Čekáte-li telefon, zazvoní, jakmile za vámi zapadnou dveře. 
*** Jestliže vytočíte omylem špatné telefonní číslo, nikdy není obsazeno. 
*** Jestliže máte tužku, nemáte papír. Jestliže máte papír, nemáte tužku. Jestliže máte obě dvě 
věci, nikdo nechce zanechat vzkaz. 
*** Jestliže se vracíš domů a už ode dveří slyšíš vyzvánění telefonu, je 99% pravděpodobnost, že 
přestane zvonit ve chvíli, kdy ho zvedneš. 
*** Vždy, když chceš zavolat příteli, s kterým jsi už dlouho nemluvil, zjistíš, že on chtěl zrovna 
volat tobě. 
*** Sms, ve které pomlouváte před osobou A osobu B, bude vždy odeslána osobě A. 
 
 

Murphyho zákony o škole 
 

*** Pravděpodobnost, že supl vám bude dělat nejnenáviděnější učitel s nejnenáviděnějším 
předmětem je přímo úměrná tomu jak jste se těšili na předmět, který byl vynechán kvůli nemoci 
vašeho nejoblíbenějšího učitele.  
*** Nedělej domácí úkoly, stejně za ně dostane lepší známku člověk který je opsal. 
 *** Zákon zkoušení: To co žák neumí učitel zjistí během 1 minuty a to co umí ho nezajímá. 
*** Baterie tvé kalkulačky, která vydržela celý rok, se vybije v půlce nejdůležitější písemky za 
celý rok zrovna, když chceš počítat ten nejtěžší příklad. 
*** Student nekritizuje profesora, poukazuje na jeho chyby. 
*** Zapeklitou otázku, položenou žákem druhé třídy, rozuměj dotaz typu „Proč je jedno jablíčko 
červené a druhé zelené, když jsou obě zralá?“. 
Taková otázka dovede učitele rozzuřit až k nepříčetnosti, protože odpověď na ni v učebnici 
nenajde. 
*** Děti se naučí ve škole jen tři věci užitečné do života a to číst, psát a počítat. Všechny 
ostatní věci, jednak zapomenou a za druhé jim v dospělosti budou naprosto k ničemu protože 
průměrný dospělý jedinec během života zřídka využije vědomosti o hustotě olova, buněčné stavbě 
bezobratlých nebo punských válek. 
 

 
A citát měsíce na konec: 
 Jestliže se nám něco konečně povedlo, v budoucnosti zjistíme, že by bylo lepší, kdyby se to 
nepovedlo. 
 

 
 

Vysmátá bombička 
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Loch Ness 
Přízrak z jezera aneb naše stará Nessie!☺ Tak co, myslíte si, že existuje a 
neomezeně brázdí jezero?! Že se možná občas objeví, aby ukonejšila zraky 
zvědavých turistů nebo je to jen planý mýtus, kterému věří pouze naivní a 
bláhoví lidé?! Těžko říct, ale možná vám v tom udělá tento článek jasno! 
 
Možná je zbytečné uvádět vám základy, ale člověk nikdy neví! Jistota je 
jistota a tak abyste někteří nežili v mylném domnění, tak tady je trošku 
zeměpisu!☺ 
Každý vzdělaný nebo spíše aspoň trochu informovaný člověk ví, že Nessie 
pochází z jezera Loch Ness, podle kterého dostala i své jméno. Toto jezero je největším ze tří, 
které se nachází v oblasti Velké Rokle na severu Skotska. Vtéká do něj šest velkých řek, takže je 
bohatě zásobeno sladkou vodou a jeho vznik se datuje do období konce poslední doby ledové. Tak, 
konec poučování a teď fakta! 
 

Příběhy o příšeře z jezera Loch Ness nejsou moderní záležitostí, která má 
jen přilákat turisty i když to tak možná působí. První zmínky o nějakém 
podivném zjevení připomínající zvíře s dlouhým hadovitým krkem a zavalitým 
rybím trupem hnědošedé barvy opatřeným dlouhými ploutvemi, pochází už 
z 6.stol.n.l. Ovšem za novodobou senzaci byla Nessie prohlášena až po vydání 
článku s podtitulem "Divné představení na jezeře Loch-Ness". Tehdy 
nastalo úplné šílenství a každý, kdo měl aspoň nějaké prostředky se vydal 
k jezeru a bádal, hledal, fotil…A jak už to bývá, protože její existence 

nebyla ani potvrzena ani vyvrácena a lidé jsou až moc vynalézavé plemeno, našlo se pár chytrých 
hlaviček, které využily lidské důvěřivosti a s vidinou zisku začali dělat další a další fotky, 
vymýšleli si nejrůznější historky a tak  byla poškozena důvěryhodnost o možné Nesiině existenci! 
O Nessie se nezajímalo ovšem jen pár nadšenců, ale proběhlo i několik expedic, protože vědecký 
svět přece nemohl zůstat pozadu. 
První z opravdových expedic byla výprava soukromého badatele O´Connora, který sám celou akci 
financoval. Několikrát se stalo, že O´Conner chtěl tuto výpravu ukončit, ale nakonec se mu 
vyplatilo, že uposlechl svůj vnitřní hlas. To ráno bylo chladné, mlhavé, ale pod tušením senzace se 
velitel expedice vydal za podivnými zvuky, které mu zněly jako šplouchání! A výsledek?! Snímky 
jež pořídil se staly legendou! Tohle byl první podtext pro další výzkumy, během kterých se 
například za využití podmořského sonaru podařilo vytvořit sérii velice zajímavých snímků. Nejde 
jen o fotky, ale jsou i svědectví.  
Tím nejznámějším je svědectví ze 17. června 1998. Adam a Mark 
Sutherlandovi a Peter Gillies byli na pěší túře v oblasti jezera. Když 
sestupovali z kopce směrem k jezeru zastavili se na jednom větším výstupku, 
aby si odpočinuli. Přitom dalekohledem sledovali jezerní hladinu. Právě při 
tomto pozorování zahlédli na hladině plavat obrovský předmět asi 300 metrů 
od břehu, ke kterému měli namířeno. Předmět se ve vodě podivně pohyboval a 
zcela evidentně okolo sebe vytvářel pravidelné vlny. V jednu chvíli skupinka zahlédla dokonce i 
velký dlouhý ocas, který na pár okamžiků bičoval vodní hladinu. Není to sice moc pravděpodobné, 
ale lidé těmto a jiným svědectvím většinou věří! Nevím proč, ale je tomu tak! 
 
No, tolik k Nessie. Je toho hodně, co bych vám tady mohla uvést, ale myslím, že je to zbytečné! 
Ti co chtěli uvěřili a skeptici názor nezmění! Doufám, že tento článek vám byl aspoň v něčem 
prospěšný!  

Ivča 
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Co nám přinese rok 2007 pod vládou Saturna? 
 
Saturn se ujímá vlády s příchodem nového astrologického roku, který začíná vstupem Slunce do 
znamení Berana. V roce 2007 Slunce vstupuje do znamení Berana ve středu 21. března v 1: 07 
středoevropského času. Tento den je dnem jarní rovnodennosti a začátkem astronomického jara. 
 
Saturn je v astrologii planetou moudrosti, času, zralosti a zkušenosti. Do každodenního života 
přináší zodpovědnost, trpělivost, potřebnou samotu k rozjímání a vůli. Jeho stinnou stránkou může 
být sklon k pesimismu, skepsi, zasmušilosti, frustraci a účelovosti. 
Saturn je spravedlivý a často zastupuje zákon. Zpevňuje všechno, co by mělo tendenci k 
přebujelosti a divokosti. V lidech symbolizuje vnitřní autoritu, tedy systém zákazů a příkazů. 
Saturn přináší zralost. Posiluje smysl pro odpovědnost, pěstuje poslušnost a kázeň. Většinou nic 
nedává zadarmo, žádá si soustředění, úsilí a pokoru. Učí rozpoznávat rozdíl mezi dobrovolnou 
prací a galejemi, mezi zralým chápáním smyslu strasti a bláhovým planým trápením.  
 
V sociální rovině představuje řád a soudržnost stávajících struktur. Dbá na tradice, konvence a 
pravidla hry. Funguje jako brzda v překotnosti změn. Posiluje pozici práva ve společnosti, 
stabilizuje, hlídá a kontroluje. Je to profesionál a vyžaduje odbornost.  
Do života společnosti to může přinést větší kontrolu, dodržování pravidel, stabilitu. Bilancování, 
nevyhnutnou potřebu splácet dluhy a zastavit se.  
 
Saturn je ochránce a dobroděj lidí, kteří přijmou jeho učení. Čas je nabídkou k zdokonalení, k 
poznání a k pokání. 
 

Miša* 
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Vánoční koncert 
 
Jsem na gymplu už několik let, během kterých jsem měla možnost shlédnout 
několik Vánočních koncertů, které jak je již pravidlem a zvykem připravuje 
prof.Jonasová. Musím se přiznat, že se v jednotlivých vystupujících většinou 
moc nevyznám, ale i přesto jsem se rozhodla napsat tuto kritiku! Možná se vám 
nebude vše zdát úplně oprávněné, ale je to pouze můj názor! Omlouvám se, 
jestli se některých účinkujících až příliš dotknu, ale i přesto… 
 

 
Jakub Jablonský-neodmyslitelná součást koncertu! Je to takový školní bavič, 
který dokáže překvapit a pobavit! Jeho scénky (a scénky celé V5.A) byly fakt 
skvělé, měli něco do sebe i když myslím, že občas pointa utekla těm, kteří 
dané profesory, které Kuba předváděl neznají, neznají jejich gesta, jejich 
hodiny...  
 

 
Nejvíc mě asi stejně jako všechny pobavily scénky týkající se profesorů!☺ 
Ale co až bude veřejné vystoupení?! Vždyť kdyby na něm nebyly tyto scénky 
o čem by bylo?! Ovšem na druhé straně! Myslíte, že naši rodiče a nebo ti, co 
profesory neznají pochopí o co jde?!  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sběr a chodníky- Za rok budou tři scénky?! Loni tam kluci z V3.A dali jednu scénku a i to stačilo. 
A letos na Vánoční koncert nacpali dvě?! Příště by jste ty vtipy měli shrnout do menšího časového 
úseku, nebo usneme, než se dostanete od jednoho vtipu k druhému! Ale musím uznat, že některým 
myšlenkám jsem se opravdu musela usmát! 
 

 
Tanec V3.A-Jestli budou kluci tančit tak vášnivě i v tanečních, tak se tam 
už nemůžu dočkat!☺ Jak obratně předvedli kozáčka, jak si předávali růži 
z úst do úst... To že se bratr doma natřásá před zrcadlem, to jsem věděla, 
ale že se kluci předvedou před celým sálem kina...☺☺  
 

 
Jack Sparrow-No co dodat?! Další ze zdařilých Kubových scének! Verze 
s prof.Rábovou mi přišla zábavnější, čímž nechci nic namítat proti 
prof.Horkému! Tento dojem je možná vyvolán tím, že z prof.Rabové jsem 
za jiných okolností „na větvi“☺a to že se na podiu pohybovala jaksi 
v rozpacích mi nadhodilo myšlenku, že je lidský tvor!☺  
 
 
Martina a její tanec-Účelem jistě bylo upoutat pozornost na vysokou uměleckou úroveň Martinky. 
Tu nikdo už ze zásady neocenil, ale účel pobavit splnila. Já jsem křečovitě zarývala nehty do 
sedačky a děsem ani nedýchala. Starší ročníky, co její tanec už znají se „šklebily“ ještě dřív než 
začala tančit a na prváky to zapůsobilo asi tak, jako když Cimrman k pobavení diváků používá 
pocit trapnosti, vyvolaný nekonečnými chvílemi ticha a nicnedělání. Podle mě by na Vánočním 
koncertu její tanec chyběl, protože kdo jiný by nám tak dovedl zvednout adrenalin než ta brýlatá 
osoba v zácloně?! 
 



 9 

Pohádky 2.B- Takovéhle pohádky na dobrou noc bych si nechala líbit 
každý večer! ,,...Lesem se ozývá zoufalé vytí, jak se vlk snaží, vyvolat 
blití....“☺☺ A kulisy a kostýmy byly taky dobré!  
 
 

 
Ostrava-Leošek provedl vynikající herecký výkon. Jediná negativní věc je, že tuto scénku už 
odmalička nesnáším! Ale jinak skvělý! 
 
Reklama V2.B- Čtvrtníčka máme za Vánoce jistě všichni plné zuby! Ale rozdávat Coca coly byl 
dobrý nápad! Jen, mohly být opravdu pro všechny, jak jste říkali! Do příštího roku by jste mohli 
trénovat vrh plechovkou do zadních řad. 
 

 
 
Mažoretky alá Sexy boys- Někdo tu taneční štafetu  po loňských 
maturantech převzít musel! A opravdu šťastná volba byla, že se toho ujali 
kluci z V3.A a B. Jestli si kdokoli myslí, že by byl lepší, můžeme příští rok 
uspořádat Hranické StarDance, a pak se uvidí! 

 
 
Debata V5.A- Skvělé! Kluci byli věrné kopie profesorů. Nejlepší byl prof. 
Šeiner a jeho mobilní telefonní aparát.   
 
 
Popoluška- Jo, tak to je klasika. Ale v Lipníku se objevila na tamní akademii gymnázia už před 
dvěma roky. Nenechali jste se inspirovat? 
 
To je vše! Ještě jednou se omlouvám jestli jsem se někoho hodně dotkla! Ale kritika je kritika! 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
anonym 
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Jde to i legálně 
 
Nyní můžou čeští posluchači stahovat hudbu i legálně. Začátkem listopadu totiž vznikl nový 
hudební portál www.i-legalne.cz. Je to vůbec první český obchod s digitální hudbou. Návštěvníci 
stránek si mohou vybrat ze spousty skladeb různých žánrů. Nacházení se zde písně jak 
zahraniční, tak české. Koupit si zde můžete jednotlivou píseň i celé album. 
Lákavá je také nabídka služeb, např. krátký poslech písničky, novinky ze světa hudby, recenze, 
rozhovory, reportáže a soutěže. Hlavním patronem projektu je Richard Krajčo a tedy kapela 
Kryštof. Dále jej také podporovali Aneta Langerová, Dara Rolins nebo David Koller. Portál 
vytvořila společnost Et netera a.s. Cena jedné písně se pohybuje zhruba od 14,90 do 36,90 Kč. 
Tak neváhejte, navštivte portál a stahujte hudbu. 
 

 
 

 
 

Uzis 
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Literární odpoledne 
Copak,nic vám to neříká?! Tak s tím si nedělejte hlavu a v klidu čtěte dál! 
Dne 6.12.2006 se ve třídě V1.A uskutečnilo 16.literární odpoledne, které stejně jako předešlých 
patnáct uspořádala prof.Marie Vávrová. Podstatou tohoto odpoledního sezení je, aby studenti 
předvedli svou vlastní literární tvorbu nebo něco, co je oslovilo a týká se to literatury. Tohle 
ovšem není vše, takže pozorně čtěte dál… 
Letošní (teda loňské,záleží na úhlu pohledu) literární odpoledne, vypadalo asi takto. 
Po příchodu do třídy se nám naskytla možnost spatřit školní lavice, které byly poskládané do 
kruhu a přikryté maturitními ubrusy. Na lavicích byla vánoční výzdoba, svíčky (v polovině 
lit.odpoledne se zapalovaly), něco k pití a občerstvení. Takže ani největší jedlík netrpěl hlady!☺ 
Navíc na konci této odpolední sešlosti dostal každý zúčastněný mandarinku. 
Nejste překvapení a říkáte si, co pořád máme?! Nenapsaly jsme tu zatím nic pořádného?! Tak 
pozorně čtěte. 
Na tomto lit.odpoledni bylo kromě studentů a profesorů i několik dalších zajímavých hostů, mezi 
které patří paní Vindišová, jež v Hranicích založila literární kavárnu (viz nějaké příští číslo 
časopisu) a paní Černá (viz dále). 
Odpoledne mělo několik částí: Nejprve studenti předvedli svou vlastní tvorbu, pak je profesoři 
hodnotili a zároveň odpovídali na otázku, kterou dostali od prof.Vávrové a nakonec byla diskuze 
mezi všemi. 
Věřte, že je opravdu těžké zhodnotit tvorbu studentů, tak abychom se nikoho nedotkli 
nedostatečnou pochvalou jeho díla. Proto vám pouze řekneme, že vše bylo naprosto úžasné a 
překvapující. Hvězdou odpoledne byl všem dobře známý Jakub Jablonský, který zde vystupoval se 
svou úvahou o počítačových hrách. Za častou účast obdržel knihu stejně jako ti, co měli dva 
vítězné losy.  
Musíme přiznat, že profesoři nešetřili chválou. Jen jediná věc, kterou vytýkají úplně všem na 
škole je pesimistický názor na svět (jsme moc mladí na to, abychom jej viděli pouze v černých 
barvách).   
Samozřejmě, že  tato sešlost nebyla jen o čtení nějaké literatury, ale zpříjemňoval a oživoval ji i 
hudební doprovod, během kterého se nám všem naskytla možnost vyslechnout například písně od 
Metallicy nebo Eltona Johna The Lion King až po vánoční koledy Pásli ovce Valaši… Některé 
z těchto písní zahráli studenti ze tříd  1.A, 3.B, V4.A a 2.A. 
Teď pár slov od paní Černé. Podle ní, vůbec nevadí, že kdokoli uvažuje sebevíc pesimisticky. 
Všechny své pocity by jste měli dávat najevo ať jsou jakékoliv a v žádném případě by jste se za 
ně nikdy za žádných okolností neměli stydět. Také na ni všichni na škole působí hrozně upjatě! 
Takže se vzchopte, uvolněte se, buďte v pohodě, v klidu, usměvaví a přirození… no prostě pohoda, 
klídek, tabáček…☺ 
A pár perliček!!!☺ Tato vážená paní spisovatelka, která napsala knihu Útesy sebevrahů (jak řekla, 
ideální dárek pro nudné, přísné a otravné tetičky, které klidně nemusíte vidět třeba pět let a 
vůbec vám chybět nebudou)☺, studovala na naší škole a našla zde svého manžela. Měl ji ze 
zeměpisu prof. Libosvár☺ a v prváku měla na vysvědčení z ruštiny za 4!!☺ Názorný důkaz toho, že 
ne každý musí být dokonalý a přitom to může někam dotáhnout! Děkujeme za  rozhovor. 
Toť vše! Jestliže vám toto hodnocení přišlo jako jeden velký chvalozpěv, nechť je tomu tak.  
Záleží totiž jen na každém z vás, jak si tento článek vyloží. Doufáme ovšem, že aspoň některým 
z vás jsme daly podnět k tomu, aby se zúčastnili dalšího ročníku literárního odpoledne. A paní 
profesorko, držíme pěsti ať se Vám další literární odpoledne také tak vydaří a  ať je rok od roku 
více účastníků. 

Ivča a Pája 
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SAW 3 

 
 
 
Před dvěma lety vyděsil filmové diváky celého 
světa psychotický zabiják, který ve filmu Saw: 
Hra o přežití lákal své oběti do mimořádně 
děsivých pastí. V roce 2005 pokračoval jeho 
příběh ve filmu Saw II, který potvrdil 
výjimečný status, jenž si tato série vydobyla v 
rámci hororového žánru - jednalo se bezesporu 
o jedny z nejúspěšnějších a nejdiskutovanějších 
hororů posledních let. Nyní se Darren Lynn 
Bousman, režisér Saw II, vrací s filmem Saw 3 - 
novou kapitolou, která hodlá své předchůdce překonat v hrůznosti i celkové intenzitě zážitku a 
nabídnout divákům ještě bližší pohled na Jigsawův temný svět.  
 
"V Saw 3 se o Jigsawovi dozvíme mnohem více než v předcházejících dílech," vysvětluje Bousman. 
"Tentokrát má mnohem ambicióznější plány, ale rapidně se mu horší zdraví. Proto přinutí k 
výpomoci několik nešťastných obětí, aby tak zajistil, že přežije a jeho plán se uskuteční." "V 
každém muži je skryto dítě. Chce si hrát," řekl před sto lety básník Christian Morgenstern. 
Jigsaw tuto jeho moudrost dovedl k dokonalosti. Když díky pomoci své nové učednice Amandy 
(Shawnee Smith) zmizel, vůbec nepřestal zasahovat lidem do osudů. Stále dál tahá za všechny 
provázky, intrikuje jako šedá eminence proti všem, kteří si neváží života a co víc, všechno dělá jen 
pro jejich dobro. Doktorka Lynn Denlon (Bahar Soomekh) nemá ponětí, že je další na jeho 
seznamu "vyvolených". Jednou po noční službě v nemocnici ji Amanda unese a odvede do 
opuštěného skladiště, kde je Jigsaw (Tobin Bell). A toho musí udržet naživu, dokud se Jeffovi 
(Angus MacFayden) nepodaří dokončit jeho hru. Jenomže Jigsaw nikdy není tak nemocný, aby 
nemohl dohrát svou hru. A on si hraje rád...  
 
Česká premiéra: 2007-01-04 
Natočeno: USA 2006 
Režie: Darren Lynn Bousman 
Herci: Tobin Bell, Shawnee Smith, Angus Macfadyen, Dina Meyer, Kim Roberts 
Žánr: horor, krimi, thriller 
Délka filmu: 107 minut 
 

 
 

                                                                                          €loš 
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Cokoliv řeknete, může být použito proti Vám… 

 
Aneb byli s námi, odešli… Někteří přichází, jiní odchází, ale vzpomínky zůstávají… ☺ 
Vzpomínáte??? 
 
P.p. Ličman: 
 
• Až budete chtít příště něco připsat do FrontPage, tak to první napište ve Wordu a pak to 

zkopírujte… Proč? Protože Microsoft! 
• Nedivte se, že to nefunguje… Billík to opět nevychytal…  
• Czerwek! V učebně IVT se nepije! Tak mazej pít ten tvůj Urinal na chodbu! 
• (v hodině, kdy jsme probírali využití IVT v biologii – pitva žáby) 
      Míša: (zakrývá si oči) Mě je blbě! 
      p.p. Ličman: No co je, co je? 
      Míša: Jak se na to můžete dívat! Chudák žabička! Vy jste zlý! 
      p.p. Ličman: (snaží se Míšu zklidnit) Nejsem zlý, vždyť na pitvě žáby není nic   

špatného! Vem si třeba lidi z pravěku, ti taky ubili mamuta, ještě syrového ho   jedli, tuk jim 
tekl po bradě a taky kvůli tomu nebrečeli! 
Míša: (vyklepaná, zoufalá) Mě je fakt špatně! 

 
P.p. Pařízková 
 
• Valenční elektrony… takže valenční elektrony… ehm… nebo povídali jsme si o valenčních 

elektronech…  
• My jsme si říkali, že jsme si říkali… 

(a pak, že z nás něco leze jak z chlupatý deky…) 
• Když vám chybí závěr, tak ho nedoplňujte! Já chci, abyste doplnili pouze to, co vám chybí. 
• Vůbec neumíte vědět! 
• Nemám náladu si s váma kazit náladu! 
 
Za hlášky prof.Pařízkové děkujeme třídě V4.A! 
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Hiddenina poezie 
 
 

Pohádka o myší pohádce                                          Tom 
 
Tiše šeptají si myši                                                                                  Studená krajina 
Pohádku krásnou z dávných časů,                                                            tam někde začíná 
Neví však, že kocour je i slyší.                                                                 uprostřed léta  
Příběh o princezně a draku.                                                                     závěje  
                                                                                                               Jestli je někdo 
                                                                                                               zahřeje 
Byla tak krásná, říká starý myšák 
A její přítel drak tak mocný byl.                                                             Prázdniny letí 
Zlý černokněžník náhle přišel z dáli.                                                       zbude jen smetí 
Aby je i jejich říši zhubil.                                                                       pár potrhaných 
                                                                                                               provázků. 
                                                                                                               A slzy kanou 
A pak byl souboj, kouzla jenom hřměla                                                    pro lásku? 
A jejich hřmot se všude rozléhal. 
Pak ona padla a on  bez váhání                                                                 Pod věčným ledem 
Cítil se, jak by se králem stal.                                                                  je možná jeden 
                                                                                                               ani neví, že z něj 
                                                                                                               vyvěrá 
Však přítel drak, co v povzdálí vše hlídal,                                                 to, co dává smysl slovu 
Obestřel kouzlem zámek svůj i kraj.                                                        důvěra.  
Princezna žila, černokněžník zmizel,                                                         
Však on studeným kamenem se stal.                                                         Rozpustí kry na zamrzlém 
                                                                                                                jezeře, 
                                                                                                                ve kterém se proháněla 
Co bylo dál? Teď ptaj´ se malé myši.                                                       večeře. 
Počkejte chvíli, hned to povím vám.                                                          Pocitovník není jenom  
Však tiché tlapky za zády neslyší.                                                             strom. 
Pak jenom skok! A myšák dodýchal.                                                           Díky někomu se jménem 
                                                                                                                 … 
 
 
 

Vaše Hidden 
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Zasmějme se! 

Nazdárek! Máme po Vánocích a ani sníh nenapadl a hned tak asi ani nenapadne. Většina lidí tedy 
tráví svůj volný čas díváním se na televizi. Ale, co kdyby jste sáhli po školním časopisu a alespoň 
ho prolistovali a dozvěděli se něco nového?! Samozřejmě se nezapomeňte zastavit na dvoustraně 
Zasmějme se! a přečíst si spoustu dalších vtipů.☺ 

 
 
Míjí se dvě pramice u prostřed Volhy. V každé pohodlně sedí muž, zatímco ženy usilovně veslují. 
Muži na sebe vesele pokřikují: 
„Na výletě, Ivane Petroviči, na výletě?!" 
„Kdepak, Sergeji Vladimíroviči, vezu ženu do porodnice!" 
 
 
 
 
 
Ve škole hubuje učitelka cikánského žáka: „DEŽO, ty mluvíš tak sprostě, že mi z toho běhá mráz 
po zádech!!!" „Ty vole, keby si slyšela mýho fotra, tak ZMRZNEŠ!!!" 
 
 
 
 
 
 
Nápis na hrobě: Zde leží moje manželka a já doma odpočívám v pokoji. 
 
 
 
 
 
 
Přijde manžel domů, najde manželku v posteli a tak si hned přilehne. Manželka mu roztouženě 
šeptá: „Miluju tě, miláčku, hrozně tě miluju!" 
A ze skříně se ozve: „Kecá!" 
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Jde syn v noci na rande s baterkou a uvidí ho jeho táta. 
„To já, za svých mladých let jsem na rande, nikdy baterku nepotřeboval!" říká posměšně. 
Syn se podívá na mamku v pleťové masce a povídá: „No jo, ale taky se podívej, co sis přived 
domů!"  
 
 
 
 
 
 
"Paní, řekněte svému synovi, ať mě nenapodobuje." 
"Martine, přestaň ze sebe dělat debila!" 
 
 
 
 
 
Brita, Francouze a Čecha zajmou kanibalové. Přistoupí k nim náčelník a říká: „Špatná zpráva je, že 
vás zabijeme, sníme a z vašich kůží si uděláme kánoe. Ta dobrá, že si můžete zvolit způsob smrti." 
Tak teda Francouz řekne: „Já chci meč" a se slovy VIVA LA FRANCE se probodne. Brit povídá: 
„Já chci pistoli" a se slovy BŮH OCHRAŇUJ KRÁLOVNU se zastřelí. A nakonec říká Čech: „Já 
chci vidličku". Začne do sebe bodat tou vidličkou... prostě hrozný pohled... a když už je skoro 
mrtvý, polohlasem řekne: „A máš po kánoi, blbečku!" 
 
 
 
 
 
 
 
„Pane vrchní, v té mojí polévce plave moucha!" 
 Číšník se skloní nad talířem s polévkou. 
„Pane, problém je již vyřešen. Z druhé strany plave pavouk." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
  

 
  

 

Spoustu krásných 
známínek přeje    
Smíšek! 
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   Mezopotámie             
1                           
2                          
3                            
4                         
5                         
6                      

          ů           
7                         

                    
8                         
9                           
10                               
11                           
                   
1  Mezopotámie jinak.  
2  Brána bohů - hebrejsky bbl [ bábilí ].  
3  Jeden z divů světa, zahrady …  
4  Vrstva otroků ve městě Šešák.  
5  Jedna z řek v Mezopotámii.  
6  Sumerský hegemon.  
7  Město v němž byla první knihovna.  
8  Národ, který založil říši Mittani.  
9  Typický chrám v Mez..  
10  Vládl v Novoasyrské říši a založil tamní knihovnu.  
11  Hrdina z Uruku, hledal nesmrtelnost.  
                   

taj.: Chrám nejvyššího Babylónského boha, Babylónská věž. 
 
 
 

Peťa 


